
PROBLEMAS 5º EP 10

El circuito de un tren eléctrico está formado por 16 vías de 20 centímetros cada una. ¿Cuántos
metros recorre el tren en 35 vueltas?
73

Un topo puede excavar 200 metros en un solo día. ¿Cuántos kilómetros de galerías excavaría a lo
largo de un año, si no descansara?
74

Una piscina contiene 46 kl, y 8hl de agua. Para terminar de llenarla se le agregan 12 kl y 2.500
litros. ¿Cuántos litros de agua caben en la piscina?
75

Un depósito contiene 12,5 kilolitros de aceite. ¿Cuántos litros de aceite hay en el depósito?76

Karina ha hecho 15 litros de zumo y ha llenado 13 botellas de 75 centilitros cada una. ¿Cuánto
zumo le ha sobrado?
77

En una sidrería hay dos toneles de sidra. En el primero hay 23 hl y 7 dal; en el segundo 9
kilolitros y 24 litros. ¿Cuántos litros de sidra hay en total?
78

En la estantería de un supermercado hay 24 botellas de zumo de naranja, si cada botella tiene
una capacidad de 2,5 litros, ¿cuántos litros de zumo hay?
79

Un frasco contiene 25 centilitros de jarabe. El médico le ha recetado a un enfermo que tome 3
cucharadas diarias de 5 mililitros cada una. ¿Tiene suficiente jarabe para los 12 días de tratamiento?
80
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